

Я задам один вопрос, Он давно уж гложет: Жопа — выход или вход? Кто сказать мне сможет?
На толчке когда сижу Вроде понимаю: Жопа выход, а не вход, Тут я точно знаю.
Но когда жену ебу, Раком загибаю, Почему-то в жопу к ней Я войти желаю.
Дырка между ягодиц Сильно соблазняла Взял и сунул я в неё — Жопа входом стала.
Заглянуть в неё порой Очень интересно, Хоть вонючая она, Но зато в ней тесно.
Мне понравилось в ней, А жена сказала: Жопа — это черный вход, Я давно уж знала.
Когда парня своего с армии я ждала то бывало я в него ебарей впускала.
Вот и думаю с тех пор, разобраться сложно значит всё же жопа — вход раз входить,
возможно!

Озабочен я не зря, Есть на то причины. Получается, что вход Есть и у мужчины!
С такой дыркой в заду Мы на баб похожи. Если мы их в зад ебём, Они нас, могут — тоже!
Я проснулся как — то раз, Был я на гулянке, Чую: жопа — это вход: Отъебли по пьянке!
Жопа выходом была когда я спать ложился но уверенности в том я теперь, лишился.
Кто-то к заднице моей ночью подобрался, видно спьяну — жопа чья он не разобрался.
Раздолбил мне всё дупло аж очко заныло, видно в дырке у меня ему тесно было.
Озадачился с утра: Как же так случилось, что и задница моя кому-то пригодилась.
Даже собственной жене я сказать стеснялся, что и в жопе у меня вход образовался.
Но она уже о том всё прекрасно знала и когда меня ебли рядышком лежала.
Оказалось что мой друг в темноте подкрался хотел выебать её, но видно обознался.
Мою жопу в темноте он рукой ощупал но видать не понял чья — с женской перепутал.
Да и то не мудрено сзади все похожи и у баб и мужиков жопы очень схожи.
Распечатал он мне дверь — выход, сделав входом да к тому ж, мальков спустил, в меня, перед
уходом.

Отругал свою жену, что не разбудила, а она мне говорит: это было — мило!
Мне понравилось смотреть, очень возбуждало если б ты не пьяный был я б двоим, вам дала.
Ну а так как ты всё спал, что мне оставалось как тебя он поимел, я, ему, отдалась.
Мы ж с тобой одна семья всё у нас совместно и подставить тоже зад было мне уместно.
Ведь должны в постели мы вместе веселиться раз тебя он отъебал, мне-то что стыдиться?
Почесал затылок я, что же получается: от меня моя жена — мало отличается?
Друг пристроился ко мне и не разобрался, что не женщина, ему, а мужик, попался!
И когда меня ебал по всему, похоже, удовольствие ловил в моей жопе тоже.
Он обоих отъебал разницы, не чуя значит жопы, все равны и годны для хуя.
Но обиднее всего, Что мне не понятно: Когда жопа стала входом — было ли приятно?
Разобраться в этом, всём без бутылки сложно если жопы это вход всех ебать в них можно?
Долго мучил тот вопрос разум мой смущая задал его жене в думы посвящая.
Отвечала мне она: Тут гадать не надо хуй отлично подойдет Для любого зада.
Ты над всякой ерундой голову ломаешь трахнись в задницу разок сразу всё узнаешь.
Ведь не зря же у людей задницы подобны что у баб, что мужиков трахаться способны.
Если задницу мою входом ты считаешь соответственно и сам входом обладаешь.
Вход и выход, заодно, в жопе сочетается и использовать её всем не возбраняется.
Иногда и мужикам можно попоказывать, что плохого если секс — чуть разнообразить?

Если групповушку нам с кем-нибудь устроить Удовольствие себе можешь ты удвоить.
Паровозиком втроём можем мы сцепиться ты в меня войдёшь, а друг — сзади притулиться.
Между мной и другом, ты, будешь посередине: в жопе будет его хуй, а твой — в моей вагине.
Наслаждение с двух сторон сразу ты познаешь и что жопа это вход на себе узнаешь.
Согласился я с женой, подавив сомненья, что нам задница дана не для испражнения.
Убедиться в этом я на себе решился девственности всё равно я уже лишился.
Так, что думаю, пускай пользу хоть приносит, а не только на толчке каждый день поносит.
И скажу: Жена права в этом оказалась с удовольствием очко и моё разжалось.
И как только член вошёл, я почувял сразу, жопа это — чёрный вход он ведёт к экстазу.
Весело еблись втроём в паровоз играя и друг другу без стыда жопы подставляя.
Никогда так хорошо в сексе не бывало, удовольствия, мне зад, преподнёс не мало.
Выход жопа или вход я теперь уж знаю и без комплексов в неё друга я впускаю.
Убедился на себе, тут понять не сложно раз с ней в сексе хорошо, то ебаться — можно!
Так что если хочешь ты К жопе притулиться, Знай, что дырка и твоя Может пригодиться!